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Београд -- Млађан Динкић изјавио у "Кажипрсту" да и даље мисли да није
погрешио у својим јавним иступима пре него што је смењен, иако признаје да су
били неуобичајени.

  

Он тврди да је поднео оставку на функције у Влади само да би се скратила процедура за
његов одлазак.

  

На питање да ли је подношењем оставке желео да избегне расправу у Скупштини,
будући да се након разрешења покреће дебата, Динкић каже да није јер ће ње свакаоко
бити када буду постављани нови министри.

  

Динкић: Ја још једном понављам, сасвим ми је свеједно, нек одлуче како хоће.

  

Б92: Али, ако вам је свеједно, зашто сте поднели оставку?

  

Динкић: Из једне добре намере - да се скрати време расправе у парламенту. Само то.
Иначе, знате и сами да нисам неко ко избегава да прича и о сопственој одговорности и
да улази у полемике са другима. Заиста сам мислио да уштедим време парламену, ако
неко мисли другачије, мени је свеједно.

  

Лидер Г17 плус је рекао да посланици те странке неће присуствовати гласању о
његовом разрешењу са функције потпредседника владе, уколико таквог гласања буде.

  

"Како да присуствују гласању, уколико се гласа о председнику њихове партије, управо
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због тога сматрамо да оставку треба констатовати да не губимо време око тога, него да
ја изађем из владе и да наставим да радим свој посао на неком другом месту", казао је
он.

  

Динкић објашњава да не мисли да је погрешио када је јавно иступао, иако су какокаже
ти иступи "били неуобичајени“, алии додаје да је још раније говорио Борису Тадићу и
неким колегама из Демократске странке да неке ствари треба да се промене уколико
желе да поправе неке ствари у држави и да Влада ради боље

  

Динкић: Дакле, ја сам прво разговарао месецима уназад са људима, а то није давало
ефекта.

  

Б92: Да ли сте разговарали тим речником? Да ли сте Тадићу рекли- окружен си
полтронима, саветници ти одлучују који немају никакву одговорност?

  

Динкић: Управо тим речником.

  

Б92: Оним речником који смо чули на нишкој телевизији?

  

Динкић: Још више сам говорио, још много директније и са много више детаља, са идејом
не да било шта мењам.

  

Он је одбио да именује на кога је из Демократске странке мислио када је рекао да не
могу кључне одлуке да доносе људи који немају никакве јавне одговорности, јер му то
није циљ.

  

"Ја сам из добре намере рекао Борису Тадићу, као што сам му рекао 2002, када су ме
сменили с места гувернера, шта мислим ко су људи на које може да рачуна, по мом
мишљењу. Тада сам био релаксиран, јер сам био нико, и он ме је тада послушао и постао
председник ДС“, рекао је Динкић.
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"И тада сам му рекао да постоји пар људи којима је дао превелику одговорност, који су
просечне интелигенције, који нису људи који знају како се води држава, а они опет
немају јавну одговорност, а креирају доста јавно мњење, праве сплетке, размишљају на
тај партократски начин", казао је он.

  

Динкић је рекао да приликом изношења критика на рачун владе није имао никакав план
да је руши.

  

"Нисам имао никакав план, ја сам само желео да влада ради боље. Влада је радила
килаво. Све то што сам причао као да је одлазило у ветар.Ја сам покушао да унапредим
рад. Имамо потенцијала да радимо боље", рекао је он у Кажипрсту Б92.

  

Динкић је додао да је проблем у људима који окружују председника Србије и ДС Бориса
Тадића и да при томе не мисли на оне који су чланови владе.

  

"Тадићу срадници говоре, не оно што је истина него, оно што мисле да би он хтео да чује.
Можда сам ја у праву а можда не. Тадић ће једном размислити о ономе што сам рекао.
Најјачи људи ДС нису били у влади. Добили су шансу они који ће климати главом а не
они који знају", рекао је некадашњи потпредседник Владе Србије и додао да је сматрао
да дуго најављивана реконструкција владе мора брже да се изведе.

  

Он је рекао да су односи међу ривалским струјама унутар Демократске странке
оптерећивали рад Владе Србије.

  

"Седнице владе су изгледале као да је Велики брат. Нико није био сигуран да ли ће оно
што дискутује на седници сутрадан осванути у неким новинама. После сваке седнице
увек су се појављивале незваничне информације. Знам да то нису радили људи из СПС
и да то нису радили наши људи. То су људи из ДС радили једни другима. Сматрао сам да
је премијер то морао да пресече", рекао је Динкић.
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Он је додао да контролом медија не може да се постигне много.

  

"Утицај на медије не може да даје резултате.Ви можете стално говорити да је нешто
бело, али ако људи виде да је црно то нема значаја. Мислим да још има времена да се
ствари окрену и да се направи преокрет. Тај преокрет прво мора да се догоди у главама
оних који одлучују", рекао је Динкић.

  

Остајем у влади због ЕУ

  

Динкић је рекао да је поднео оставку на место потпредседника Владе и министра због
тога што сматра да парламент не треба да троши време на расправе о њему а не због
тога што се боји критика.

  

"Они који ме познају знају да ја никада не бежим од критика. Мене страшно љуте лажи.
Желим да влада настави да ради и има пун мандат. Постоји шанса да добијемо
кандидатуру до краја године. Милица Делевић је најзаслужнија за тај процес. Желим да
влада настави да ради како би се реализовале неке договорене инвестиције за које
мислим да ће их мој наследник наставити", рекао је Динкић.

  

Цветковић није рекао истину

  

Млађан Динкић је рекао да премијер Цветковић није говорио истину када је рекао да га
је унапред обавестио о разрешењу.

  

"Није Цветковић ни одлучио да ме смени. Није говорио истину када је рекао да ме је
обавестио о разрешењу. Обавештен сам преко медија да сам смењен. Добио сам СМС
поруке од неких људи". рекао је Динкић не прецитирајући ко га је обавештавао.

  

(Б92)
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